

大家好，今天小编来为大家解答比特币暴跌了吗这个问题，比特币暴跌过吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？](#)
2. [巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)
3. [比特币大跌超8%！虚拟货币全网24小时7万多人爆仓，23亿资金“有去无回”，发生了什么？](#)
4. [比特币遇阻跳水！比特币下跌原因分析，后市将如何发展？](#)

比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？

现在市场处于极度恐慌之中目前并没有看到有多少的资金入场抄底，第一个原因就是比特币的现货和期货的差价有将近700美元，期货4900美元现货5600美元，谁也不知道比特币现货是否会补跌缩小差价所以市场观望非常正常，从USDT汇率一路从6.88上涨到7.05附近就能非常清楚的看出来。

第二个就是明天16号比特现金BCH正式分叉，谁也不知道算力大战是不是一个骗局，又或者真能影响到比特大陆的比特币算力。要知道吴忌寒手中的比特大陆旗下又有比特币全网，50%的算的，如果真的和澳本聪开始算力对拼一旦转换比特币的算力对抗BSV分叉，一定会对比特币产生价格波动。

现在的价格对于其他的数字货币而言基本上都是一个全年新低，至于能否抄底还得自己把握毕竟冷暖自知。建议还是再继续观望一下，或者等比特币期货和现货的差价缩小一点再动手也不迟。

巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

比特币大跌超8%！虚拟货币全网24小时7万多人爆仓，23亿资金“有去无回”，发生了什么？

你要搞明白，7万多人爆仓，亏了23亿资金，表示这批资金只是给另外一批或一个人赚了，钱还在，只是换了地方和主人而已。有可能这23亿资金的上一手主人并不是这7万人！

比特币遇阻跳水！比特币下跌原因分析，后市将如何发展？

千万不要用什么技术层面来判断走势，它只是资本市场里最原始最暴力的一个收割工具。唱衰的从来没有断过，可是币价啪啪的打脸，记住网络不断它不死就行了。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！